

# 商场休息座椅大面积“缩水”

原区域被商业区取代 顾客难寻“歇脚处”



▶ 6月30日，吾悦广场一楼环形座椅区域被商业区取代。  
▲ 6月29日，八佰伴商场内，除了餐饮区，仅在商场公共卫生间外发现休息座椅。



## 多云“打底” 雷阵雨打起“游击战”

本报讯(全媒体记者 程呈) 今日起日历翻开新篇章,7月来临后,意味着2022年已走过一半路程,盛夏也近在咫尺了。记者从安庆市气象台获悉,未来一周,强降雨将暂告“舞台”,雷雨、阵雨变得多发。

从昨天开始,随着雨带移出,天气格局将有所转变,暴雨级强降水将暂告一段落。不过雨水并没有真正退场,雷阵雨将打起“游击战”,多在午后出没,随时刷一波存在感,外出还请注意随身携带雨具。

大范围雨水“消停”后,气温也将慢慢回归正常水平,未来几天最高气温维持在33℃上下。由于前期雨水多,日夜温差小,空气湿度大,这个时候升温无疑会给人体带来闷热潮湿的感觉。夏季多强对流天气,雷阵雨“脾气”捉摸不定,大家一定要多关注临近天气预报,做好防暑降温及防蚊叮咬工作。

昨日,安徽省气候中心发布2022年7月气候预测,显示2022年6月1日至29日全省平均降水量为160.8毫米,较常年同期偏少17%,其中沿江江南降水量分别偏少17%。全省平均气温27.6℃,较常年偏高2.4℃。预计2022年7月份,淮河以北降水量较常年偏多,沿淮及淮河以南偏少;全省月平均气温较常年偏高,其中淮河以南偏高1.0℃以上;预计7月11日至7月31日,全省有3次明显的降水过程和高温过程。

随着气温逐渐升高,三伏天也越来越近。所谓的“三伏”是初伏、中伏和末伏的统称。按古人“夏至三庚数头伏”的方法,从夏至那天开始往后数第三个“庚日”就是初伏的第一天。根据日历推算,今年7月16日入伏,8月25日出伏,前后为期40天。



近日安庆天气情况:今日,多云有阵雨或雷雨,26-33℃;明日,多云,局部有阵雨或雷雨,27-34℃。

## 民生头条

□ 全媒体记者 程呈 文/图

炎热天气下,开冷气的商场成了很多市民休闲娱乐的首选。6月26日,市民郑先生向安庆晚报反映,周末去逛吾悦广场,却发现商场公共区域内的休息座椅被大量撤走,顾客找不到座位歇脚。希望商场能加强配套设施建设,提供更多人性化服务。对此,记者进行了相关走访。

“之前商场一楼有几处环形的休息座椅,楼上也零星摆放了座椅,顾客逛累了,可以坐下来休息,现在全看不到了。”据郑先生介绍。

6月28日,记者来到吾悦广场,正值放暑假,前来购物休闲的顾客不少。记者绕着整栋商场走了一圈,一楼至三楼几乎没有设置休

息座椅,四楼餐饮区有商家摆放了一些座椅,主要供就餐顾客休息。

正在逛街的邓女士也为找不到休息地儿发愁,她告诉记者:“现在商场内座椅太少了,曾经一楼摆放座椅的地方被商业区取代,最后只能到咖啡店或餐厅休息,无形当中又增加了购物的成本。”

不仅是吾悦广场,据大观区市民斯女士反映,安庆八佰伴也有不少休息座椅被撤走。“电梯下原先摆放了木头座椅,旁边还有漂亮的绢花瓶,现在却只剩花瓶放在角落里。”记者走访发现,市民反映基本属实,除了餐饮区,仅在商场公共卫生间外发现少量座椅。

其他商业中心情况如何?当天记者还来到人民路地下商城,发现这里公共座椅充足,每个出入口附近均设置了座椅,不少市民坐在上面聊天、休息。

为何两家大型商场减少公共座椅数量?市民对此有不同猜测和看法。“是不是因为天热了,担心别人进商场‘蹭凉’,占用公共区域”“会不会是有疫情防控相关要求,以此避免人员聚集。”

记者从安庆市商务局流通科获悉,撤走休息座椅与防疫无关。“各大商场需依照防疫要求,严格落实扫码、测温、一米线等规定。至于撤走座椅,属于商场自身经营管理行为,我们并未做相关要求。”流通科一名工作人员解释道。

面对顾客抱怨公共座椅太少,两家商场是如何“回应”呢?吾悦广场一楼服务中心工作人员称“设置座椅是商场内部的事情,领导正在开会,不方便接受记者采访。”安庆八佰伴顾客服务中心工作人员则表示,“商场有设置座椅,物管会不定期调整,在我们服务中心也可以休息。”

商场是否应该设置足够的公共座椅,人们众说纷纭。有市民认为,撤走座椅有利于提升销售额,吸引消费者进店消费。也有市民认为,设置休息区,摆放休息座椅,能间接吸引和留住顾客,提升商家收益。

对此,您有什么看法和观点?欢迎留言或者来信。安庆晚报邮箱: anqingwb@163.com 微信号: xw18905566110

## 升级城市燃气管网 汇聚城市安全发展动能

### 2.1万户燃气立管及腐蚀管道完成改造

为有效优化城区1033公里地下燃气管道燃气安全输配能力,提升居民小区4.4万根地上楼栋立管安全系数,为城区千家家用气企业及30万余户居民客户提供更舒心、安心的能源服务,安庆港华聚焦“一改两为”,以“四键”为抓手,全力升级城市燃气管网,汇聚城市安全发展动能。

一预按“删除键”,自主清零地下隐患。积极践行社会责任,自筹1.4亿元地下管网改造资金,于2020年在省内率先完成城区全部124.36公里铸铁管的清零升级,全部改造更换为抗腐蚀性和抗压性更强的钢管及PE管,运行状况良好。2022年,将城

区燃气地下管网探测定位标识及GIS系统矢量数据全面接入城市生命线(燃气)安全工程,进一步提升城市燃气管网安全运行保障。

二勤按“加速键”,全面升级地上立管。2021年开始全面排查梳理地上燃气安全隐患,将运行20年以上的2万余户老旧小区燃气立管及户内锈蚀管道的隐患整改列为公司党委书记领衔项目,企业自筹5000万元资金提速改造升级。截至2022年5月底,已成功改造老旧小区燃气立管及腐蚀管道2.1万户,剩余2465户改造任务将于7月底前全面完成。

三牢按“启动键”,集中整治户内胶管。坚持“人民至上,安全至

上”的安全理念,于2022年2月份在省内率先启动燃气户内胶管整治专项行动,为半年时间清除胶管隐患,公司全员派单,分片包干,对4.5万户实施多轮次上门宣贯,确保实现户内胶管“零隐患”。

四巧按“快捷键”,助力优化营商环境。在城区管网改造过程中提前谋划,为各园区及周边潜在燃气用户增加预埋燃气管道,并主动对接提供“保姆式”供气服务方案。同时,全力配合全市“双招双引”要素保障工作,启动实施燃气管道穿越皖河工程,将管输天然气送至高新区山口片区,为企业落户投产提供源源不断的燃动力。安心